动动手指可举报 城市管理问题

"秦皇岛指尖上的城管"正式上线 举报问题将获红包奖励

本报讯(记者张辉)动动手指用手机 就能举报城市管理问题,还可能领取红包 奖励,更有供热、供水、供气便民缴费,还 可查询公共厕所、菜市场、城市易积水点 积水信息,参与城市管理工作考评、满意 度调查。10月24日,秦皇岛市城市管理综 合执法局"秦皇岛指尖上的城管"微信公 众号正式上线运行,市民不仅能够直接参 与城市管理工作,更能享受一系列便民惠 民功能。同时,为期两个月的全民城管活 动正式启动。

据介绍,为进一步提高城市管理服务 水平,拓展市民参与城市管理的有效渠道, 秦皇岛市数字化城市管理监督指挥中心不 断改善、拓展、提升智慧城管信息化平台功 能,研发建设"秦皇岛指尖上的城管"微信 公众号,并于10月24日正式上线运行。

"秦皇岛指尖上的城管"微信公众号 是秦皇岛市城市管理综合执法局为民服 务的重要窗口之一,市民微信搜索"秦皇 岛指尖上的城管"公众号进行关注,加入 成为"城市管理志愿者",便可参与城市管

"秦皇岛指尖上的城管"主要有参与城 市管理、享受城管服务、与城管互动三大功 能:其中"管·城市"板块为市民参与城市管 理的主要窗口,市民通过"我来当城管"微 信小程序变身城管队员,可以上报违法案 件,举报人举报事项经数字化城市管理监 督指挥中心工作人员核实,并在智慧城管 系统中立案的,每件事项给予0.5元至5元 不等的红包奖励(多人和多次举报同一事 项的,不重复立案,只奖励第一个举报人), 可查询案件处理进度、查看他人上报的案 件信息、为城市管理建言献策等,同时还会 以微信红包的形式给予有效案件举报者现 金奖励,案件结案以后市民可以对案件处

理过程进行评价,完成评价可以参与幸运 抽奖;"享·服务"板块是市民享受城管服务 的主要窗口,目前为市民提供了供热、供 水、供气便民缴费,公共厕所、菜市场地图 服务,城市易积水点积水信息查询,以及10 分钟便民圈、城市管理工作考评、满意度调 查等一系列便民、惠民功能;"乐·互动"为 市民与城管互动的主要窗口,目前市民可 以在此窗口报名参与城市管理热点活动、 查看城市管理便民公告、参与城市管理满 意度调查、与城管客服沟通,并查看、设置自 己的相关信息。

同时,为进一步扩大"秦皇岛指尖上的 城管"微信公众号的应用效果,同时将全民 参与城市管理模式制度化、常态化,秦皇岛 市城管局决定以"秦皇岛指尖上的城管"微 信公众号上线为契机,在全市上下开展全 民城管活动。

全民城管第一期从即日起至2018年12 月24日为期2个月,之后每年开展一期。 开展范围包括6个城市区(海港区、北戴河 区、山海关区、抚宁区、开发区、北戴河新 区)的主城区。

活动主要包括三个方面:一是开展有 奖上报城市管理问题活动,市民百姓通过 "秦皇岛指尖上的城管"微信公众号上报城 市管理问题,每上报一次有效问题,便可获 得微信红包奖励,市城管局将定期公布市 民百姓上报城市管理问题数量排名。活动 结束后,市城管局将对活动期间积极参与 城市管理的市民百姓讲行物质和精神奖 二是开展智慧城管"五进"活动,组织 宣传推广团队进社区、进商场、进学校、进 公园广场、进企事业单位。三是开展全民 城管体验日活动,拉近城管部门与市民百 姓之间的距离,构建政府与百姓共建共享 共治的城市管理新模式。

迁安成功查获假牌车

本报讯(通讯员范爱文)10月21 日,迁安交警部门查获一辆由公安部交 管局通报的假牌车,执勤民警对驾驶员 任某处以罚款2000元,驾驶证记12分 的外罚,并将案件移交有关部门进行深

按照上级公安机关部门的要求部 署,进入10月份以来,迁安市公安交警 大队积极组织开展了"涉牌涉证"专项 整治活动,10月21日上午8时许,大队 城区中队民警巡逻至辖区燕山大路惠

宁大街路口附近时,发现一辆停在路边 车牌号码为冀 CWY519 的黑色轿车的车 型与车牌号码与之前公安部交管局下 发的车辆通报中的一辆车极其相似,于 是上前进行核对。经核实,该车正是公 安部交管局通报中的车辆,并当场从车 中杳获了被摘下的真实车牌。对此,执 勤民警立即将车辆和驾驶人进行了控 制,对驾驶员任某处以罚款2000元,驾 驶证记12分的处罚,并将案件移交有关 部门进行深入审理。

随中国南北极考察队再度出征 冰与火的淬炼铸就奥克斯极地品质

调承诺自安装日起使 用60天无理由退货, 犹如空调业"一枚重磅 弹药"激活用户需求; 引发行业关于品质的 热议,还有持续吐鲁番 极地高温60℃炙烤下, 让娇艳玫瑰在空调房 内尽情绽放,让外界真 切体验到奥克斯优良 的制冷效果和强大的 技术革新;10月底,中 国南北极考察队将与 **奥克斯空调共聚**上海

滩,再度起航,迎接极地低温的考验。

尽管不是第一次合作,但在家电行业看 来:奥克斯此次陪伴雪龙号出征,在市场低 迷,地产迎来转折拐点,贸易战焦灼的背景 下,显然承载更多的意义,不仅是奥克斯极地 挑战铸就品质的重要一环;彰显彼此的信赖 及中国制造的实力,更是提振整个家电产业 和消费用户的信心。

记得2011年,奥克斯空调与中国南北极 考察队首次签约,出征极地。奥克斯空调的卓 越表现得到科考队员的高度认可,紧接着 2013年再次续约,首次统一"雪龙号"的全船 装备,拓展合作深度。很难想象,在没有任何 售后保障的情况下,奥克斯空调随"雪龙号"科 考船8年往返极地,穿越赤道、西风带等多种

特殊地带,并出色完成中国南北极考察队极地 科考护航任务,打造最有挑战精神跨界CP。

如今,奥克斯空调不仅具备了极端环境下 的可靠、稳定运行性能,而且还基于仿生学的全 新风道技术,扩压式设计,减少在极端恶劣环境 下的能力衰减,让空调品质获得提升。这对于 东西南北环境和气候条件差异巨大的中国家庭 来说,无疑成为最值得信赖的空调产品。

上火山,下冰川,一路走来,在这个星球 的冰与火之巅,奥克斯空调不断发起自我挑 战,以此淬炼品质,进而推动产业的整体进 步,只为满足用户不断提升的品质需求。凭 借这份执着、坚定和信仰,奥克斯成为品质升 级、消费者升级、行业升级、自我升级无可争

秦市第四医院·

日前,秦皇岛市免疫联合抗血管生成靶向治 疗在晚期黑色素瘤患者的治疗中取得阶段性成 果。一名食管恶性黑色素瘤术后局部复发患 者,不能进食,消瘦明显,于秦皇岛市第四医院综 合肿瘤科给予免疫 治疗药物纳武利尤单抗注射 液联合抗血管生成靶向药物贝伐珠单抗注射液 双靶治疗,并给予白蛋白结合型 紫杉醇联合化疗 2周期。肿瘤缩小一半以上,并能成功进食。

默沙东帕博利珠单抗注射液(Keytruda,中 文商品名可瑞达)是当前免疫肿瘤治疗的代表 性药物之一,于2018年7月25日在我国成功上 市。帕博利珠单抗注射液有慈善赠药政策,该 患者考虑到后续治疗费用,在纳武利尤单抗注 射液治疗3次后更换帕博利珠单抗注射液。现 患者一般状况良好,可进食。

PD-1抑制剂是当前肿瘤免疫治疗的代

免疫治疗,不知道 PD-1 你就 out 了!

表类药物,帕博利珠单抗(在国内俗称"K药") 和纳武利尤单抗(在国内俗称"O药")是PD-1抑制剂的两个代表药物。自2018年6月15 日,在短短2个多月内,这两个药物在国内获 批,其获批适应症多,覆盖瘤种广,如黑色素 瘤,霍奇金淋巴瘤等。

大家熟知的肿瘤治疗,最早围绕手术、放 疗和化疗三大模式展开,伴随基因学、生物学 的深入研究,靶向药物、免疫治疗药物相继问 世,治疗手段越来越多样化。其中,免疫治疗 凭借广谱性、持久性及 较低的副作用,当之无 愧成为全球肿瘤市场最耀眼的明星。PD-1/ L1单拉为代表的肿瘤免疫治疗是跨时代的飞

如果PD-1抑制剂起效,应该用多久呢? 目前国内外,标准的方案是:手术或同步放化

疗后,巩固性、辅助性使用的患者,PD-1抑制 剂建议用满1年。而晚期的、全身转移的患 者,建议用满2年。然而,越来越多的证据支 持,使用PD-1抑制剂满6个月,且肿瘤缩小达 到完全缓解,部分缓解(肿瘤缩小超过30%以 上)的患者,可以再巩固2-3次后,酌情停药或 调整剂量和间隔。

最后,也是最重要的一点:越来越多的证 据支持,PD-1抑制剂这类免疫治疗,应该在 患者一般情况比较好,肿瘤负荷比较小时,尽 早用。愿更多的肿瘤治疗药物尽早应用到临 床,惠及广大患者,更愿大家通过积极的生活 方式,预防肿瘤发生。

综合肿瘤科-

秦皇岛市第四医院综合肿瘤科开展各种肿 瘤化疗及新辅助化疗、姑息治疗、分子靶向治疗、

介入治疗、中西医结合治疗和临终关怀的专业 科室。现有主任医师1人,主治医师5名,4人为 硕士研究生,护士15人,其中设病床46张。临床 化疗严格按照中国版NCCN指南进行治疗。

每个病人的诊治经讨论后制定个体化治 疗方案,并积极同外科、放疗科合作,对肿瘤患 者进行综合 诊治。开展锁骨下静脉、颈内静 脉、股静脉、各种经外周静脉穿刺置管技术及 植入式静脉输液港的维护及使用,恶性腹腔 积液、胸腔积液及心包积液采用腔内置管引 流、局部灌注治疗,中药泡手泡脚改善化疗药 物神经毒性的特色治疗。

本科室坚持以"患者至上、严谨求精"为工 作指导思想,积极探索"以病人为中心"的多学 科协作综合诊疗模式,大力提升诊疗水平,真 诚服务于秦皇岛市肿瘤患者。

山海关人民医院·

深秋的清晨,寒意悄然而至,滚滚的车 流和匆匆的脚步又拉开了一天繁忙的序 幕。每天清晨7时30分,秦皇岛市山海关 人民医院检验科门诊的王晶晶都会提前到 岗,衣着整齐的等待采血的患者……

"大姨!您好!您把就诊卡和化验单 给我,我看看您验的什么项目……好了! 卡划完了,您收好,请您坐在3号窗口。 噢!您这是验的血流变,需要采三管血,我 帮您把袖子卷上去,扎的时候有点疼,稍微 忍一下,马上就好……您拿棉签按压5分钟 不要揉,下午三点您拿卡在外面的自助打 印机划卡取化验报告就行了! 再见,大

姨! 您慢走!" 端庄大方的形象, 热心优质的服务, 暖

优质服务暖人心 山医精神伴我行

人心怀的话语,娴熟的技术犹如温暖的阳 光,舒缓着每一位患者紧张的心情。

10月18日早晨的这一幕,被一位来验 血的大姨啧啧称赞,大姨非常感谢医务人 员精湛的技术和贴心的服务,要为检验科 的医护人员写一封表扬信。由于时间较仓 促,大姨也谦虚地说自己写字不好看,最终 由大姨口述,医务人员代笔写下了这封特 殊的表扬信,并由大姨签名。

寥寥数语,代表着就医患者对医院检 验科工作的认可,更是对山海关人民医院 的认可,当患者竖起大拇指对着窗口连连 点赞时,是对全体医护人员最大的鼓励,也 充分证明了在院班子的带领下,山医全体 同仁早已将"优质、求精、仁心、创新"的山 医精神融入骨髓,时时刻刻把"以患者为中 心,追求优质服务"的理念落实在每一天点 点滴滴的工作中!

山海关人民医院一直秉承着"仁心为 怀,优质服务"的文化理念,让所有受病痛 折磨的患者在医院得到良好的医治,感受 到来自山医人的关怀,是医护人员一直追 求的目标。秋风渐寒,果香正浓。大美山 医正在以一种踏实稳健的步伐前进!(马欢

山海关人民医院免费急救电话:0335-

搜索微信号 shgrmyy 或查找公众号山 海关人民医院

【山医精神】优质 求精 仁心 创新

赵张科工作人头自天提高 半小村到工作岗位, 为志者 提前 抽取血粉生、饭熟者、服务态度 滿志、抽血技术商起、什 见血. 本人血的*养不知. 工作人之能的一针见血. 大缺事 端底。做来184. 白衣天肚,为花弦科的服务点袋! 7 to 12 石河市均 13 /2v